

Lottery



周三凌晨刚刚结束的女足世界杯,四场比赛出了三个下盘,其中英格兰和尼日利亚赢球可谓爆出了当天的大冷门。细想起来,无论是女足世界杯还是美洲杯,比赛虽然诱人,但是竞猜的难度非常的大,特别是美洲杯,强队纷纷疲软,彩民过去认为能够赚钱的稳胆型球队,如今都成了“杀手”。对于球迷和彩民而言,美洲杯已经演变成了美洲悲!如果想投注竞彩保证收益的话,一定要复式投注防冷,冷门不仅是杯赛的主旋律,而且收益极高。

□快报记者 付智勇

美洲杯下盘防不胜防

玩赚美洲杯 很冷很暴利

对球迷 美洲杯进球少,悲!

尽管多名世界级射手参加了本届美洲杯,但在已经进行的6场比赛中只有8个进球。赛前的种种迹象表明,本届美洲杯将是一届进球大战式的赛事,因为梅西、内马尔、阿圭罗、卡瓦尼、特维斯、卢卡斯·巴里奥斯和法尔考等顶级射手都参加这届比赛,而这些射手在上赛季都收获了很多进球。然而,在已经进行的几场比赛里,射手们的射门“扳机”似乎被卡住了。有数据为证:在已经进行的6场比赛中,总共才出现8个进球。也就是说,平均每支球队只有0.67

个进球。不仅如此,厄瓜多尔与巴拉圭的比赛和巴西与委内瑞拉之间的比赛都没有进球。这样的数据离此前几届比赛相去甚远:2007年美洲杯,前6场比赛就有12个进球;2004年也是12个;2001年是14个;1999年是11个。赛前人们对东道主阿根廷和卫冕冠军巴西寄予厚望,但两支足球队分别面对玻利维亚和委内瑞拉的比赛都让人失望。另一支让人失望的球队是哥伦比亚,因为这支球队往常喜欢打出精彩好看的进攻场面。

“这届赛事里有很多高产射手,他们能够保证进球。他们在欧洲俱乐部里打进很多球,相信在美洲杯上也会如此。”阿根廷历史最佳射手巴蒂斯塔在美洲杯开赛前提道。他这么说是有一定理由的,因为仅仅阿圭罗、梅西、伊瓜因和特维斯几位阿根廷前锋,就在上赛季打进了80个球。然而,在东道主的首场比赛里,只有阿圭罗攻破对手球门,帮助阿根廷扳平比分。那场比赛,阿根廷总共有19次射门,其中有9次打在门框范围内,仅次于哥伦比亚队。但相比以前几届比赛的阿根廷队,这支球队还是逊色得多。2007年美洲杯,阿根廷在首场比赛中打进哥伦比亚5球;2004年,他们在第一场比赛里打进厄瓜多尔6球之多。

巴西队也不应该缺乏进球,因为他们拥有一条由内马尔、罗比尼奥和帕托组成的豪华锋线。但在他们面对委内瑞拉的比赛中,巴西人却颗粒无收。不仅如此,巴西队在全场比赛中只有2次射门打中球门范围,仅仅超出1次打中的哥斯达黎加队。1999年,巴西在美洲杯第一场比赛中7:0横扫委内瑞拉。如果巴西想顺利晋级,他们就必须随后与巴拉圭、厄瓜多尔的比赛提高射门效率。



乌拉圭不赢球,弗兰很受伤

- 球星不进球
- 比赛出下盘
- 投注竞彩需死守下盘



对彩民 美洲杯冷门多,悲!

美洲杯和女足世界杯,原本被彩民和业内认为是今夏竞彩的一针强心剂,但是结果却事与愿违。因为冷门太多,很多竞彩店这几天的返奖率都不到百分之五十。一家竞彩店的业主告诉记者,“一开始女足世界杯开打的时候,店里的客人还挺喜欢投注的。不过德国队的一再爆冷不赢盘让很多彩民都伤心了,于是彩民都准备在美洲杯上大展手脚。谁知道美洲杯更离谱,第一轮小组赛只出了一个上盘,其余结果纷纷为下盘。这么多下盘,就算是水平再高的彩民也很难全身而退。”有彩民曾经计算过,美洲杯的第二个比赛日巴西VS委内瑞拉、巴拉圭VS厄瓜多尔,这两场比赛

打出两个0:0,如果有彩民投注比的话,可以收益9000多元,由此可见美洲杯冷门之冷有多么的可怕。不过有专家也表示,美洲杯向来是一个爆冷的温床,而且夏季本身就是一个球赛相对较少的季节。全球彩民的投注相对集中,资金量过度集中的赛事是冷门易发的一个信号。而且杯赛向来容易爆冷门,相信不少彩民还记得去年世界杯从小组赛到最终的决赛可谓一路冷到底。小组赛中西班牙首战就输球,而不被看好的德国队,擒阿根廷、胜英格兰,一路爆冷……到了决赛,西班牙在大热的情况下,和荷兰在90分钟内打成平局。这些记忆相信还留在不少彩民的心里,如果这样想的话,美洲杯爆冷也属于一个正常范围。

对未来 阿根廷是个风向标

今天凌晨,美洲杯将开始第二轮的争夺,现在不少行家都认为阿根廷将有望反弹。首场低迷的状态将不会持续下去,我个人认为阿根廷第二轮的表现将是美洲杯的一个风向标。如果赢盘的话,相信美洲杯接下来会回归正路,如果阿根廷继续赢球输盘,那么下盘将仍旧是美洲杯第二轮的一个主题。国家级足彩培训师,南京三元巷竞彩店业主杨澍认为,阿根廷作为东道主肯定会晋级,晋级就一定要赢球。从这个角度分析,第二轮迎战哥伦比亚,阿根廷的赢面很大。但是赢球不代表赢盘,因为本场比赛有让球,阿根廷能否赢哥伦比亚两球以上还是个未知数。阿根廷被弱旅玻利维亚1:1逼平,这让同组的其他对手都看到了希望,哥伦

比亚国家队前锋法尔考就是其中之一,上赛季他帮助波尔图夺得了葡超、欧联杯、葡萄牙杯三冠王,还在欧联杯上打进了惊人的17球。加上阿根廷赛前爆出很多不利的新闻,估计阿根廷受到首场平局的影响,内部也出现了一些问题。在同组的另一场比赛中,首战逼平阿根廷的玻利维亚将迎来鱼腩哥斯达黎加。两队相遇,玻利维亚的战意要更浓一些,但是细心的彩民不难发现,玻利维亚最大的问题是攻击力有限。在其国家队近十场比赛中,竟然没有一场进球超过两球。因此在外界一致看好玻利维亚的情况下,个人觉得双方打平的可能性也不小。毕竟哥斯达黎加从首战的表现来看,并不像是一个送分童子。

《玩赚竞彩》手机报
昨日推荐
命中率66%

昨天竞彩只有四场女足世界杯的赛事,这四场比赛因为关系到小组出线的形势,所以竞猜难度比较大。四场比赛,除了德国队外,另外三场都是下盘。昨天《玩赚竞彩》手机报推荐了三场比赛,命中两场,命中率为66%。最近一段时间,美洲杯和女足世界杯赛的下盘都较多,冷门不断,彩民投注时需要谨慎防冷。

快报记者 付智勇

今天竞彩
有6场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周四001 欧罗巴联赛 鲁纳维克 VS 富勒姆
- 周四002 欧罗巴联赛 内思 VS 奥勒松
- 周四003 美洲杯 玻利维亚 VS 哥斯达黎加
- 周四004 巴西甲级联赛 博塔弗戈 VS 戈亚尼恩斯竞技
- 周四005 巴西甲级联赛 科里蒂巴 VS 费古埃伦斯
- 周四006 巴西甲级联赛 米内罗美洲 VS 帕尔梅拉斯

»杨澍投注建议

周四003 玻利维亚 VS 哥斯达黎加
 胜平负推荐:胜 双选:负
 进球总数:3或2
 本场看点:玻利维亚的整体作战能力要超过这支年轻的哥斯达黎加,而目前主胜数据不甚支持,其实是因为客队的名气不小而已,看好主胜。防冷则跟着数据走,补负。

周四001 鲁纳维克(+2) VS 富勒姆
 胜平负推荐:负
 进球数推荐:3或4
 本场看点:首回合大胜,次回合让如此深的盘,英超强队不会受注大热,对于客队而言,一帮球员抓紧在赛季前全力发挥才是为新赛季开始前最想做的事情。

周四004 博塔弗戈 VS 戈亚尼恩斯竞技
 胜平负推荐:胜或平
 进球数推荐:3或4
 投注建议:主队最近发挥超乎寻常的出色,客队则是三战两负一平,但是主帅刚签下两名球员,显然对反弹有所希望。而博塔弗戈有些过热,建议首选平局。

竞彩“神投手”
南京肖忠文夺周冠军

截至7月3日,江苏省首届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办26周,累计共有5200人次获奖。第26周(6月27日-7月3日)中奖名单已经公布,来自南京市下关区中央北路127号51835竞彩店专家肖忠文勇摘周冠军。

附:“神投手”选拔赛第26周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	51835	肖忠文	南京市下关区中央北路127号	268457.00
2	12154	梁泰中	泰州市海陵区海陵南路360-16	242982.73
3	51915	葛欢	南京市下关区幕府西路28号	237135.92
4	52120	李志峰	无锡市新吴区坊前镇新城金生生活广场1FA06-1	149792.98
5	25538	吕拥新	苏州市常熟英城安定街147-149号	141107.55